

ИШИМСКАЯ



Правда

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 22 ноября 2016 г.
№ 93 (17660)
в розницу
цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация информационного общества
Тюменской области,
Администрация города Ишима,
Администрация Ишимского
муниципального района.

• ПО ОБЛАСТИ

Стэнфордский форум в Тюмени

30 студентов из 10 стран мира станут участниками регионального сегмента Стэнфордского российско-американского форума (SURF). Он пройдет в Тюмени с 24 по 26 ноября 2016 года. Год назад областная столица впервые присоединилась к проекту.

«Стэнфордский российско-американский форум является молодежной общественной программой, в рамках которой студенты ведущих университетов России и США имеют возможность провести совместные исследования, – рассказал член оргкомитета Стэнфордского форума в Тюмени Павел Кузнецов. – Цель форума – поддерживать и укреплять сотрудничество в областях взаимных российско-американских интересов, которых немало: энергетическая безопасность, нераспространение ядерного оружия, Арктика, космос и многие другие».

В число делегатов этого года входят молодые люди, работавшие или проходившие стажировку в таких компаниях, как журнал Esquire, Facebook, Google, IBM, Microsoft, General Electric и Siemens, Сбербанк, национальных органах власти (МИД и Госдума России, Парламент Великобритании), международных организациях (ОБСЕ и ООН) и т.д. За два дня участники форума смогут познакомиться с городом, узнают о местных стартапах, посетят несколько промышленных объектов, учебный центр Шлюмберже и даже смогут отметить День благодарения и познакомиться с русским бытом в неформальной обстановке, проведя один вечер с тюменскими семьями. «Результатом этого форума станет прочный фундамент для конструктивного диалога. Ведь завтра участники форума станут бизнесменами, учёными, чиновниками, преподавателями и будут понимать Россию гораздо больше», – добавил Павел Кузнецов.

Следить за новостями форума можно в группе мероприятия – <https://vk.com/stanfordusrussiaforum>, а также по публикациям под хэштегом #stanfordsurf.

С комфортом до Тобольска

Между Тюменью и Екатеринбургом будет курсировать электропоезд повышенной комфортности «Ласточка Премиум» – такой же, как в олимпийском Сочи. Также в планах правительства региона запуск комфортного «рельсового автобуса» между Тюменью и Тобольском.

Губернатор Владимир Якушев и начальник Свердловской железной дороги Алексей Миронов подписали соглашение о взаимодействии и сотрудничестве в области железнодорожного транспорта между правительством Тюменской области и ОАО «РЖД». Перед подписанием соглашения Якушев и Миронов обсудили запуск электрички люксового класса между Тюменью и Екатеринбургом.

Сейчас правительство и РЖД находятся в стадии переговоров, в каких долях финансировать этот проект. И всё же главным для региона вопросом является не люксовая электричка, а запуск «рельсового автобуса» – комфортабельного поезда на тепловой тяге от Тюмени до Тобольска. Тестовый вариант рейса будет запущен в ближайшее время, чтобы оценить популярность маршрута у пассажиров. Предполагается, что такой поезд с телевизорами, вайфаем и возможностью комфортно отдохнуть должен стать особенно популярным у туристов, желающих посетить Тобольск с его достопримечательностями.

(Соб. инф.)

Декада приёмов

В Ишиме 15-летие ВПП «Единая Россия» отметят декадой приёмов граждан.

Встречи с жителями пройдут с 21 ноября по 1 декабря в общественной приёмной партии по ул. Карла Маркса, 9. Об этом рассказала руководитель местного отделения партии Елена Потенихина. Граждане смогут задать вопросы депутатам Госдумы, депутатам регионального и местного уровней. «Одно из основных направлений работы партии – это обращение граждан. Проведение декады приёмов поможет ишимцам озвучить наиболее волнующие вопросы и получить на них конкретные ответы. Такая форма работы давно зарекомендовала себя с положительной стороны и будет практиковаться в дальнейшем», – подчеркнула Елена Валерьевна. Стоит отметить, что только за последний год в приёмную «Единой России» в Ишиме обратилось 403 человека. Большинство из них получили положительные ответы. Подробную информацию о декаде приёмов можно узнать по телефону 8 (34551) 7-14-87.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА.

Праздник селян



В минувшую пятницу в Ишимском районе прошло праздничное мероприятие, на котором были подведены итоги уходящего сельскохозяйственного года. В сложных погодных условиях (июньские ливни, августовская жара) было намолочено 167 тысяч тонн зерна в бункерном весе. С каждого круга взяли в среднем по 20 центнеров. По традиции в этот день чествовали передовиков сельхозпроизводства, руководителей, специалистов хозяйств, владельцев личных подворий – тех, кто вносит свой вклад в развитие экономики района, обеспечивает продовольственную безопасность. Слова благодарности звучали в адрес животноводов и полеводов, людей, чей нелёгкий труд заслуживает уважения.

Фото Василия БАРАНОВА.

Большая чистка

В Ишиме начали расширять и углублять русло реки Карасуль. На прошлой неделе с ходом работ ознакомился глава города Фёдор Шишкин.

На участке реки в районе машиностроительного завода весной с трудом можно было проехать на лодке. Берега густо заросли клёнами, судя по возрасту которых, очисткой русла Карасульки всерьёз не занимались не одно десятилетие.

– Паводок показал, насколько актуальной является своевременная чистка русел малых рек, – отметил руководитель муниципалитета. – По распоряжению губернатора Владимира Якушева нынче выделены финансовые средства на данные цели. До конца зимы постараемся выполнить запланированные мероприятия, чтобы быть готовыми к весеннему паводку 2017 года.

Согласно проведённому аукциону подряд на расчистку русел рек выиграло ишимское предприятие «Дорстрой-Инвест». Как сообщил его руководитель Александр Натчук, поставлена задача расчистить русло реки от ул. Сурикова до моста межрайбазы и от моста в с.Стрехнино до пешеходного моста в д. Зырянка. За четыре месяца предстоит выполнить работы на протяжении восьми километров, два из которых техника уже прошла. Убирают заросли деревьев и углубляют дно реки пять экс-



каваторов, на них трудятся те же специалисты, которые в апреле помогли городу бороться с большой водой.

– По технологии данные работы проводят именно зимой, потому что в любое другое время года технике невозможно подойти к руслу. Ещё остаются участки, где работать невозможно, – мы вернёмся к ним после морозов. Дно Карасульки углубляем на 2,5 метра от уровня льда и расширяем русло до 15 метров. Это позволит увеличить про-

пускную способность реки как минимум в два раза. Мусор, после того как он промёрзнет, будем вывозить на полигон, – сообщил А. Натчук.

Также с ходом работ по очистке русла Карасульки ознакомились депутаты Ишимской городской думы, на чьих участках жители попали в зону подтопления, чтобы в дальнейшем рассказать избирателям о проводимых мероприятиях.

Марина СЕРГЕЕВА.

Фото Василия БАРАНОВА.

● РАЗВИТИЕ АПК

Лидер во всех отраслях

В этом году по итогам трудового соперничества в отраслях сельского хозяйства агропромышленного комплекса Ишимского района коллектив общества с ограниченной ответственностью «Агрофирма Колос» (генеральный директор Людмила Васильевна Богданова) признан победителем среди сельскохозяйственных предприятий в животноводстве и растениеводстве.

За этой победой стоит кропотливый труд животноводов и полеводов, специалистов, руководства. Сельское хозяйство – это отрасль, требующая к себе ежедневного пристального внимания. Работающие в ней люди не знают ни выходных, ни праздников. Они настоящие труженики, обеспечивающие продовольственную безопасность страны.

Рассказать об успехах хозяйства мы попросили главного зоотехника ООО «Агрофирма Колос» Андрея Овчинникова и главного агронома Андрея Полубоярцева. Они, кстати, тоже по итогам года признаны в районе лучшими специалистами сельскохозяйственного производства.

Молочные реки, мясные берега...

– В хозяйстве на двух фермах в с. Боровое и д. Большой Остров содержится 1 479 голов КРС, в том числе 640 коров, – говорит А.В. Овчинников. – Молодняка насчитывается 850 голов, что на 50 больше уровня 2015 года. Валовой привес молодняка увеличился по сравнению с прошлым годом на 15 % и составляет 242 тонны. Валовое производство молока возросло на 200 тонн и равно 3 700 тоннам. Товарность составила 93 %, остальное молоко было выпоено телятам. На 30 % (за счёт выращивания бычков) увеличилась реализация мяса на Ишимский, Заводоуковский, Ялуторовский мясокомбинаты.

От каждой фуражной коровы в этом году получили 5 780 килограммов, что на 300 кг больше уровня прошлого года. Увеличение продуктивности произошло в результате улучшения кормовой базы, изменения структуры дойного стада. Коровам стали больше скармливать многолетних бобовых трав (люцерна плюс тимофеевка).

В «Колосе» прекрасно знают народную мудрость про то, что молоко у коровы на языке. Поэтому бурёнок кормят очень хорошо. Коровы группы раздоя в день получают по 15 кг кукурузного силоса, 10 кг сенажа тритикале, 10 кг сенажа многолетних трав плюс дроблёнка, белковые жмыхи, минеральные добавки, премиксы (итого 50 кг на каждую голову). Корма раздают раз в день, но животные имеют свободный доступ к еде, воде и месту отдыха.

Обслуживает стадо коллектив животноводов под руководством заведующих фермой № 1 (с. Боровое) Светланы Хомутских, фермой № 2 (д. Большой Остров) – Сауле Айтжановой, фермой № 3 (с. Боровое) – Натальи Крац. В Боровом трудятся операторы машинного доения Оксана Скрипник, которая признана в этом году лучшей в районе, Оксана Десятова, Анна Андреева, Жанна Мельник, в Большом Острове – Сауле Айтжанова. Все женщины не первый год в сельском хозяйстве, своё дело знают, работают на совесть.

В 2015 году агрофирме присвоен статус племенного завода по симментальской породе. Пять племенных, чистопородных телочек из Борового отправились на север, по бычку в Омскую область и Омутинский район. Сейчас готовятся к продаже ещё 55 голов.

На предприятии установлено прекрасное современное молочное оборудование фирмы «Де Лаваль». Доильный зал функционирует с 2008 года, роботы – с декабря 2013 года. Так как производимая продукция не соприкасается с воздухом, руками доярок, а сразу по молокопроводу поступает в танк-охладитель, её качество всегда остаётся на уровне. В «Колосе» молоко идёт с содержанием жира 4,2 %, белка – 3,5 %, показателем плотности – 1,033 г на один кубический сантиметр, кислотности –

16° Т. А чем качественнее молоко, тем выше на него цена, тем лучше благосостояние хозяйства. Вся продукция сдаётся в Ялуторовск на предприятие «Данон Россия» только высшим сортом.

Пожнёшь то, что посеешь

– В этом году в ООО «Агрофирма Колос» зерновыми и зернобобовыми было засеяно 3 600 гектаров, – рассказывает А.Г. Полубоярцев, – в том числе 1 950 га пшеницей, 950 га ячменём, 320 га горохом, 300 га овсом, 30 га люпином узколистным. Кроме того, на площади 740 га были размещены посевы многолетних трав – многокомпонентных смесей на сенаж, на 300 га – кукуруза, на 200 га – тритикале. Посевная прошла на высоком организационном уровне, в оптимальные сроки. Было внесено 600 тонн аммиачной селитры и 60 тонн аммофоса.

В агрофирме надеялись получить большой урожай, но вмешалась погода. По словам Андрея Германовича, в июне за неделю выпала трёхмесячная норма осадков – 130 мм. В результате произошла гибель посевов из-за перенасыщенности влагой. Было списано 70 га овса и 150 га ячменя.

К уборке в хозяйстве приступили 18 августа, начали с обмолота ячменя, затем перешли на горох, пшеницу и т.д. Жатва завершилась 28 сентября. Намолот в бункерном весе составил 9 541 тонну при урожайности 28,2 центнера с гектара. Пшеница дала с каждого круга по 28 центнеров, ячмень – по 26,1 ц, горох – 31,2 ц, тритикале – 31,1 ц. Впервые в «Колосе» с целью удешевления кормов посеяли высокобелковый люпин. Но, к сожалению, эта культура себя не оправдала.

Всё зерно было просушено, очищено и размещено в склады. С этой задачей успешно справился коллектив мехтока под руковод-



ством Ирины Кейн. Работы в сезон продолжались в круглосуточном режиме.

В агрофирме сделан неплохой задел для будущей посевной: поднята зябь – 4 517 гектаров, доведены до кондиций семена, заказаны и оплачены средства защиты растений. На основании данных Ишимской агрохимлаборатории, полученных в результате анализа почвы, рассчитано количество минеральных удобрений. Сейчас ведётся ремонт техники, навесного оборудования.

Посевные площади в 2017 году останутся на уровне 2016 года. Уже посеяно 30 гектаров тритикале на зерно и 150 гектаров на сенаж. Всё будет зависеть от того, как перезимуют всходы. Под снег они ушли ровные, дружные.

Для нужд животноводства были заготовлены сено (на 30 % больше плана), солома. Сено прессовалось как со шпагатом, так и в сетку. Сенажа заложено порядка 100 тыс. центнеров, силоса кукурузного – 44 тыс. центнеров.

Все полеводы трудились на совесть. На вспашке зяби отличился Бауржан Оспанов, который освежил около 3 тыс. гектаров осеннего поля. На комбайне «Нью Холланд» Сергей Гуськов (на фото) намолотил 2 120 тонн зерна. Аманжол Успанов на кормоуборочном комбайне «Джон Дир» заготовил порядка 170 тыс. центнеров «зелёной массы». Этот механизатор полностью обеспечил кормами всё поголовье.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото автора.

Цифровая связь для жителей Мизоново

«Ростелеком» завершил работы по замене аналоговой телефонной станции на цифровую в селе Мизоново Ишимского района. Теперь все абоненты этого населённого пункта получают более качественные услуги связи.

С переходом на цифровой формат увеличилось число каналов связи для междугородного соединения, как следствие – сократилось время соединения, наблюдается отличная слышимость без помех и перебоев, открыт доступ к автоматической системе повременного учёта соединений, позволяющей тарифицировать разговоры и выбирать тарифный план, появился доступ к новым сервисам: «переадресация вызова», автоматическое определение телефонного номера звонящего, «автодозвон», «конференц-связь» и т.д.

«Цифровая станция проще в обслуживании и предоставляет больше возможностей абонентам, – отмечает начальник межрайонного центра технической эксплуатации телекоммуникаций компании «Ростелеком» в Ишиме Виктор

Самохвалов. – Цифровые АТС отличает высокая степень надёжности, они не требуют постоянного присутствия рабочей смены, так как за всеми параметрами следит автоматика. При этом электронная станция компактная и занимает в 60 раз меньше места, чем координатная. «Ростелеком» проводит модернизацию оборудования связи в плановом режиме и за счёт собственных средств. Для абонентов переход на цифровую телефонию абсолютно бесплатный».

С вводом цифровой станции в Мизоново появились дополнительная номерная ёмкость и возможность решить проблему «спаренных» телефонов (это схема подключения, где телефонный провод разведён на два номера: когда по одному номеру говорят, на втором при поднятии трубки –

тишина, и воспользоваться этим аппаратом невозможно). Все абоненты, находившиеся на спаренной схеме включения, переведены на индивидуальные линии.

Несмотря на высокий уровень проникновения мобильной связи, традиционная телефония остаётся в списке самых востребованных телекоммуникационных услуг. Основными факторами в пользу домашнего телефона абоненты называют надёжность, высокое качество связи и безопасность. Переход на современное оборудование – часть планомерной работы «Ростелекома» по модернизации инфраструктуры связи.

Инна ЕРЕМЕЕВА,
пресс-секретарь филиала
ПАО «Ростелеком»
в Тюменской
и Курганской областях.

Новое приобретение «Слады»

Имущество Ишимского машиностроительного завода купил Екатеринбургский кондитерский дом «Слада». Сумма сделки составила около 50 млн рублей.

«Торги прошли в конце октября. Компания приобрела часть имущества завода на площади 10-12 гектаров – это производственный цех, инфраструктурные объекты, дорога. В ноябре мы завершим оформление сделки, и екатеринбургцы станут полноправными собственниками объекта. В планах предприятия разместить в большей части помещений кондитерское производство», – сообщил РБК Тюмень конкурсный управляющий Александр Зубик.

На территории бывшего завода осталось ещё нереализованное имущество: объекты соцкультбыта – клуб и спортзал, гаражи. Как сообщил конкурсный управляющий, ими интересуются ишимские инвесторы. Возможно, торги по этим объектам пройдут в начале следующего года.

Напомним, проблемы на заводе начались в 2010 году. Сначала на объекте Арбитражным судом Тюменской области была введена процедура наблюдения, после – процедура внешнего управления. В 2012 году завод по решению суда был признан банкротом, открыто конкурсное производство, срок его продлён до конца сентября этого года. Общая сумма требований кредиторов составляет около 75 млн рублей.

По данным сайта www.rbc.ru.

● АКТУАЛЬНО

ЧТО ТАКОЕ ГОСУСЛУГИ И КОМУ ОНИ НЕОБХОДИМЫ

Государственная услуга – услуга, предоставляемая по запросу гражданину или юридическому лицу Правительством России или региона, фондом медицинского или социального страхования, пенсионным фондом и другими в рамках Конституции России, федеральных и региональных законов. Муниципальная услуга отличается тем, что предоставляет её орган местного самоуправления.

Наиболее распространёнными и привычными являются такие услуги, как запись на приём к врачу, получение паспорта гражданина РФ, запись ребёнка в детский сад или школу, регистрация брака и другие. Есть и менее востребованные, к которым гражданин обращается пару раз в жизни.

Как сориентироваться в получении госуслуг

Так как же понять, какая госуслуга необходима в определённой жизненной ситуации, куда обратиться и какие действия предпринять для её получения?

Существует несколько способов.

1. На сайте www.gosuslugi.ru сформирован каталог услуг с полным описанием, где можно выбрать один из способов их сортировки: по категориям, по жизненным ситуациям или по ведомствам, предоставляющим их. Если и после этого не удалось найти необходимую услугу, то можно воспользоваться строкой поиска, куда просто нужно вписать ключевые слова.

2. Если же первый способ не увенчался успехом, стоит обратиться за консультацией в информационно-справочную службу по госуслугам Тюменской области по номерам 8 (3452) 566-330 или 8-800-100-12-90.

3. Если гражданин не знает о том, какие льготы и субсидии ему полагаются, рекомендуется пройти тест на сайте www.rgweb72.ru. Также, здесь можно подтянуть знания по компьютерной грамотности и найти видеоролики по получению госуслуг в электронном виде.

Как получать госуслуги

Оптимальным способом получения госуслуг на сегодня является электронный, через портал www.gosuslugi.ru. Данный способ имеет массу преимуществ: сайт работает круглосуточно, исключает необходимость стоять в очереди, позволяет сохранять «черновики» заявления и по необходимости отвлекаться на домашние дела, и более того, сокращает сроки предоставления некоторых услуг. Здесь можно вести полный учёт своих обращений в ведомства, оплачивать налоги, штрафы. При

этом данные остаются под надёжной защитой.

Региональным дополнением к порталу является сайт www.uslugi.admtymen.ru. Здесь можно получить муниципальные услуги, зайти в личный кабинет пациента.

Как зарегистрироваться на портале госуслуг

После регистрации на портале госуслуг гражданин может использовать указанные логин и пароль для доступа к любым интернет-ресурсам, где предусмотрен вход через ЕСИА/портал госуслуг. Например, сайт налоговой www.nalog.ru, сервис «Электронная школа» school.72to.ru, региональный портал госуслуг и другие.

1. Зайдите на портал www.gosuslugi.ru, нажмите кнопку «зарегистрироваться», следуйте инструкциям.

2. После формирования пароля для входа зайдите в личный кабинет и заполните раздел с персональными данными.

3. После успешной автоматической проверки данных обратитесь в любой предложенный пункт за подтверждением личности.

4. Тем, кто испытывает сложности с самостоятельной регистрацией, необходимо обратиться в МФЦ с паспортом и СНИЛС.

Для некоторых госуслуг, таких как извещение о состоянии лицевого счёта в пенсионном фонде, подтверждение личности не обязательно, но для полного доступа к возможностям сайта необходимо. Телефоны для справок: 8 (3452) 566-330, 8-800-100-12-90.

Где помогут зарегистрироваться на портале госуслуг

Мало кто знает, что консультацию по регистрации на портале госуслуг можно получить не только по телефону, но и лично в пунктах обслуживания, которых в Тюменской области насчитывается несколько сотен.

Портал госуслуг уже давно является удобным и безопасным способом взаимодействия с государством.

Обычно, чтобы оформить документ, вы приходите в ведомство минимум

дважды: подаёте заявление, а потом получаете готовый документ. С порталом госуслуг путь сокращается: вы подаёте электронное заявление, а в ведомство приходите только один раз.

За многими услугами ходить не придётся вовсе. Например, оплатить штрафы ГИБДД можно на сайте или в мобильном приложении госуслуг. И в отличие от других сервисов информация всегда сразу поступает в базу данных, и штраф больше не числится в ваших долгах.

Сегодня на портале доступна даже такая услуга как подача заявления на заключение брака, а для планирующих выход на пенсию создан специализированный информационный раздел.

Однако гражданам старой закалки пока сложно перестроиться на новый порядок получения госуслуг и зачастую им требуется помощь. Случается, что подсказка необходима и молодым людям, которые пока не знакомы с алгоритмом действий в различных ситуациях. Некоторые даже не подозревают, что, записавшись на приём к врачу или проверив пенсионные накопления, они уже оказались получателями госуслуг.

Теперь, имея логин и пароль на портале госуслуг, вы получаете доступ и к другим государственным информационным ресурсам, таким как сайт пенсионного фонда или налоговой инспекции. И возможности сервиса непрерывно расширяются.

Получить консультацию по регистрации на портале www.gosuslugi.ru можно в центрах обслуживания, которые на сегодня есть в большинстве населённых пунктов Тюменской области. Если вы уже зарегистрировались на портале самостоятельно, для доступа ко всем госуслугам достаточно будет подтвердить свою личность в одном из таких центров.

Возьмите паспорт и СНИЛС и позаботьтесь о личном кабинете на портале госуслуг уже сегодня, чтобы сэкономить себе время в будущем.

Информационно-справочная служба по госуслугам Тюменской области,
тел.: 8 (3452) 566-330, 8-800-100-12-90.
Госуслуги — проще чем кажется!



Феерично!

Новые награды – у юных артистов цирковой студии «Мечта». 7–9 ноября они приняли участие в межрегиональном открытом фестивале любительских цирковых коллективов «Тверская феерия».

Фестиваль проводился при поддержке комитета по делам культуры Тверской области, филиала Росгосцирка «Тверской государственный цирк», Тверского колледжа культуры им. Н.А. Львова и регионального фонда поддержки культуры «Славянский лик». На него съехались артисты из всех уголков России: Санкт-Петербурга, Чебоксар, Твери, Челябинска, Тюмени, Липецка, Тулы, Якутии.

– Поучаствовать в фестивале нам предложил его организатор во время Дельфийских игр в Тюмени, позже мы прошли видеотест, и нам прислали официальное приглашение, – рассказала художественный руководитель студии «Мечта» Ирина Смердова.

Ишимцы представили два номера: соло-жонглиж «Пугало» в исполнении Полины Герасимовой удостоено гран-при фестиваля, за эквилибр на тростях «Мелодия восходящего солнца» Милена Енученкова и Валерия Симбирёва признаны лауреатами 2 степени. Оба номера наших артистов включили в гала-представление, где было показано всего 15 лучших выступлений.

В состав жюри вошли профессиональные деятели циркового искусства и преподаватели цирковых дисциплин, они отметили высокий уровень подготовки детей, многие из которых затмевали своими выступлениями студентов цирковых училищ. Председатель жюри, лауреат национальной премии «Цирк», заслуженный артист России Г.А. Дворецкий сказал ишимским артисткам много тёплых слов и добрых пожеланий, а Полине подарил нагрудный знак от Росгосцирка. Девочкам очень понравилась атмосфера настоящего цирка и выступление на манеже, добавила Ирина Юрьевна.

Несмотря на участие в выездных конкурсах, артисты «Мечты» активно готовятся к новому году выступлениям. Традиционно каждый год студия даёт премьерный спектакль, показы начинаются с декабря и продолжаются в каникулы. Нынче это будет весёлая, яркая, добрая детская сказка «Баба-яга против Барбариков». В ишимском цирке принимают коллективные заявки от образовательных учреждений на посещение спектакля.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото представлено И. Смердовой.

Раньше срока

Ежегодно на планете около 15 миллионов детей рождаются недоношенными, в среднем это каждый десятый ребёнок. Основная проблема недоношенных детей – в низкой массе тела и слабо развитых органах дыхания.

За последние два года в перинатальном центре областной больницы № 4 г. Ишима наблюдается снижение качества детей, родившихся раньше срока. Если за 9 месяцев 2015 года их было 75, то за аналогичный период этого года – 58. Кроме того, технологии и условия отделения реанимации и интенсивной терапии новорождённых позволяют выхаживать детей с экстремально низкой массой тела – от 500 граммов. «Только с начала этого года нам удалось выжить 153 тяжёлых новорождённых, 11 из которых весили не более полутора килограммов, – сообщила заведующая отделением реанимации и интенсивной терапии новорождённых Людмила Белоногова. – В этом году самый «лёгкий» ребёнок весил 915 граммов, а в 2015-м был малыш весом 740 граммов».

Ишимские врачи-неонатологи лечение каждого проблемного ребёнка обсуждают с тюменскими врачами перинатального центра, тяжёлых госпитализируют в областной центр. В большинстве случаев недоношенный малыш впоследствии развивается так же, как другие дети.

Жанна СТРИЖАК, пресс-секретарь ОБ № 4.



Адреса центров обслуживания и график работы в г. Ишиме

г. Ишим, ул. Гагарина, д. 67, каб. 201	Администрация г. Ишима	Пн.–пт.: 8:45–18:00	8 (34551) 5-15-41	Регистрация, подтверждение личности, восстановление доступа
г. Ишим, ул. Карла Маркса, 60	ЦО Ишим	Ежедневно с 09:00 до 19:00	Н/Д	Подтверждение личности
г. Ишим, ул. Свердлова, 43	Управление социальной защиты населения г. Ишима	9:00–18:00	8 (34551) 7-50-08	Регистрация, подтверждение личности, восстановление доступа
г. Ишим, ул. Карла Маркса, 68	ГАУ ТО «Центр занятости населения города Ишима и Ишимского района»	Пн.–пт.: 8:00–17:00, сб., вс.: выходные	8 (34542) 2-21-97	Подтверждение личности
г. Ишим, ул. Гагарина, 65	Отделение почтовой связи 627750	Пн.–пт.: 8:00–20:00, сб.: 9:00–18:00, вс.: 9:00–14:00	8 (34551) 2-12-54	Подтверждение личности
г. Ишим, ул. Суворова, 37	Отделение почтовой связи 627756	Пн.–пт.: 8:00–20:00, сб.: 9:00–18:00, перерыв с 13:00 до 14:00, вс. – выходной	8 (34551) 5-02-89	Подтверждение личности
г. Ишим, ул. Ленина, 48	УСЗН Ишимского района	Пн.–чт.: 8:00–17:00, пт.: 8:00–16:00, обед – с 12:00 до 13:00	8 (34551) 5-13-48	Подтверждение личности
г. Ишим, ул. Рокоссовского, 15	Отделение почтовой связи 627753	Пн.–пт.: 8:00–20:00, сб.: 9:00–18:00, перерыв с 13:00 до 14:00, вс.: выходной	8 (34551) 7-35-43	Подтверждение личности
г. Ишим, ул. Республики, 76	Отделение почтовой связи 627705	Пн.–пт.: 8:00–20:00, сб.: 9:00–18:00, перерыв с 13:00 до 14:00, вс.: – выходной	8 (34551) 6-57-10	Подтверждение личности
г. Ишим, ул. Девовская, 118	Отделение почтовой связи 627755	Пн.–пт.: 8:00–20:00, сб.: 9:00–18:00, перерыв – с 13:00 до 14:00, вс.: – выходной	8 (34551) 6-64-00	Подтверждение личности
г. Ишим, ул. Карла Маркса, 57	Ишимский филиал ГАУ ТО «МФЦ»	Пн.–сб.: 8:00–20:00	8 (34551) 7-24-34	Регистрация, подтверждение личности, восстановление доступа

Уважаемые налогоплательщики г. Ишима и Ишимского района!

УФНС России по Тюменской области напоминает:
1 ДЕКАБРЯ – последний день уплаты имущественных налогов физических лиц.

Проблемы человека с белой тростью

Во всём мире, в нашей стране и в нашем городе с 13 октября по 13 ноября проходил месячник «Белая трость», цель и задачи которого – обратить особое внимание на проблемы и нужды людей незрячих и слабовидящих. А накопилось таких проблем много, и решать их надо сообща.

В Ишимском обществе слепых состоит на учёте 248 членов общества, более половины из них ведут активный образ жизни, участвуют в различных мероприятиях. В обществе работают кружки: швейный, «Умелые ручки», шахматно-шашечный, художественной самодеятельности. Проводятся различные конкурсы, лекции, познавательные мероприятия.

Наше общество находится в доме № 60 по ул. К. Маркса. Проблема в том, что нормального подхода к подъезду дома с обеих сторон нет. С западной стороны здания постоянно стоят фуры с грузом для магазина «Магнит». Тротуара со стороны гостиницы нет, около КНС разрешена парковка частных автомобилей, которые загораживают проход к подъезду. Как пройти слепому человеку по грязной проезжей части, где и зрячие люди ходят с опаской из-за интенсивного движения машин? Обращаемся к руководству ГАИ с просьбой установить знак, запрещающий парковку автомашин в данном месте, не являющемся дворовой территорией. Просим администрацию города запланировать на 2017 год строительство тротуара с восточной стороны гостиницы до пешеходной дорожки и около КНС. В этом году заасфальтировали проезжую часть между домами № 60 и № 62, а про тротуар возле дома № 60 забыли. Хотелось бы, чтобы как-то (бордюрами или ограждением) отделили пешеходную дорожку от проезжей части. У пристроя дома № 60 также стоят частные автомашины и загораживают проход, а с крыши пристроя бежит вода в дожди и при таянии снега. Этот район густонаселённый, здесь находятся магазины, художественная школа, библиотека, женская консультация, детские сады. А люди всё идут по проезжей части.

Член нашей местной организации ВОС Мария Тимофеевна Чепля живёт в районе Плодопитомника по ул. Весёлая. Неподальку от её дома три года назад было построено автобусная остановка и расширена дорога для разворота автобусов, но до сих пор маршрут автобуса № 1 не продлён – городское и районное руководство не могут договориться об оплате ПАТП за проезд одной остановки. А нашему инвалиду 1 группы приходится добираться по обочинам дороги до остановки «Плодопитомник» и обратно. Да и водителю опасно вести машину, когда по дороге идёт слепой человек. Низкий поклон и благодарность Мария Тимофеевна и председатель ВОС передают водителям д. Пахомово за то, что они помогают слепому человеку и довозят её до общества слепых.

Уважаемые земляки! Я обращаюсь к вам с просьбой: не проходите мимо слепого или слабовидящего человека с белой тростью. Помогите ему пройти улицу, дойти до здания или сесть в автобус.

Член общества слепых **Тамара Алексеевна НИЗКОВСКИХ.**

**ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
ООО «НОП «Сибирь-ТНХ»
(г. Тобольск)**

ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ
квалифицированных охранников 4–6 разрядов. Вахтовый метод работы (30/30). Официальное оформление, социальный пакет, отчисления в государственные фонды согласно трудовому законодательству РФ. Заработная плата за вахту – от 47 000 рублей, выплачивается стабильно путём перечисления на банковскую карту работника. Обеспечение формой одежды. Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка. По всем вопросам обращаться по адресу: 626150 РФ, Тюменская область, г. Тобольск, Восточный промышленный район, квартал 5, № 2, строение 25.

КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ:
8 (3456) 397-883,
8 (3456) 397-713, 8 (3456) 397-011,
397-115 (факс).

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Заработная плата без задержек за вахту: нелицензированные – 27 000–31 000 руб., лицензированные – 38 000–42 000 руб.** Тел. 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.

Натяжные потолки
Реклама
Пенсионерам и бюджетникам
скидка 30%
АКЦИЯ: два по цене одного!
8-962-031-42-77

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Дешевле у монтажников, чем через фирму
от 250 р/м²
8-951-407-07-70

ЗАКУПАЮ МЯСО.
ДОРОГО. Забой.
Тел.: 8-908-832-57-07,
8-919-574-05-52.

Размещение в газете рекламы, объявлений.
Тел. 8 (34551) 2-39-16.

СЕЗОН НИЗКИХ ЦЕН!
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ВЫГОДНО ПОКУПАТЬ СЕЙЧАС
БЕСПЛАТНОЕ хранение окон на складе до лета 2017г.*
БРОНИРУЕМ УСТАНОВКУ на любой день 2017г.*
8-950-480-20-32

ООО «Ишимский мясокомбинат»
на постоянной основе
принимает КРС от населения и организаций.
Забой строго по ГОСТу, расчёт в день убоя.
КОРОВЫ – 165 руб., МОЛОДНЯК – 183 руб.
Телефон 8-929-263-61-42.
Необходима предварительная запись.

ОРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ**
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на газету «Ишимская правда»
на первое полугодие 2017 года.
Цена комплекта – 467 руб. 04 коп.,
для ветеранов ВОВ
и инвалидов 1 и 2 групп – 415 руб. 80 коп.

Извещение

25 ноября 2016 г. в 10.00 в большом зале администрации города Ишима состоится семнадцатое заседание Ишимской городской думы шестого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 17 заседания Ишимской городской думы.
2. О награждении Почётной грамотой Ишимской городской думы (проект постановления).
3. О награждении Благодарственным письмом Ишимской городской думы (проект постановления).
4. О бюджете города Ишима на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов (проект решения).
5. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 27.10.2011 № 95 «Об утверждении Положения об определении условий предоставления и порядка выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы в городе Ишиме» (в последней редакции от 28.04.2016 № 45) (проект решения).
6. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 27.10.2005 № 41 «Об установлении земельного налога на территории города Ишима» (в последней редакции от 29.09.2016 № 69) (проект решения).
7. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 27.10.2005 № 42 «О системе налогообложения в виде единого налога на вменённый доход для отдельных видов деятельности» (в последней редакции от 29.09.2016 № 78) (проект решения).
8. О признании утратившими силу решений Ишимской городской думы (проект решения).
9. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 26.12.2012 № 201 «Об утверждении Положения о порядке предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда города Ишима» (в последней редакции от 01.09.2014 № 329) (проект решения).
10. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 27.09.2007 № 181 «Об утверждении Положения о порядке подготовки, принятия и действия муниципальных нормативных правовых и правовых актов Ишимской городской думы и председателя городской думы» (в последней редакции от 25.02.2016 № 33) (проект решения).
11. Об отчёте об исполнении бюджета города Ишима за 9 месяцев 2016 года (проект постановления).

Извещение

25 ноября 2016 года в 10.00 в зале заседаний администрации Ишимского муниципального района состоится очередное, сорок второе заседание Думы Ишимского муниципального района третьего созыва.

Повестка дня (основные вопросы):

1. О бюджете Ишимского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов (два чтения).
2. Об установлении тарифов муниципальному унитарному предприятию «Коммунальщик» (МУП «Коммунальщик»).
3. О награждении Почётной грамотой Думы Ишимского муниципального района.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Смолиной Натальей Павловной (квалификационный аттестат № 72-11-151, контактный телефон 8-922-006-30-61) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:25:0104018:175, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, в составе ГК «Нива», уч. 27, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади. Заказчиком кадастровых работ является Аверин Сергей Викторович.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 23.12.2016 г. в 10 часов по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, подать возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности необходимо в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, г. Ишим, в составе ГК «Нива», уч. 26 и уч. 28 (кадастровые номера 72:25:0104018:176 и 72:25:0104018:174). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Извещение

Кадастровым инженером Ильиной Мариной Александровной (625007 г. Тюмень, ул. 30 лет Победы, д. 38а, оф. 31, e-mail: iliypama@mail.ru, контактный телефон 8 (3452) 56-58-00, № квалификационного аттестата 72-10-8) в отношении земельного участка с кадастровым № 72:10:0000000:194 (для ад Р-402 «Тюмень–Ялуторовск–Ишим–Омск»), расположенного: Тюменская область, Ишимский район, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является ФКУ «Федеральное управление автомобильных дорог «Урал» Федерального дорожного агентства» г. Екатеринбург, ул. Луначарского, 203, т. 8 (3432) 61-03-27.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 22.12.2016 г. в 12.00 часов по адресу: г. Тюмень, ул. 30 лет Победы, 38а, оф. 31. Ознакомиться с проектом межевания и направить свои обоснованные возражения в течение 15 дней со дня опубликования объявления можно по адресу: г. Тюмень, ул. 30 лет Победы, 38а, оф. 31.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены в кадастровых кварталах: 72:10:0506001, 72:10:0508001, 72:10:0507001, 72:10:0607001, 72:10:0608001, 72:10:1309001, 72:10:0708001, 72:10:0707001, 72:10:0709001, 72:10:0710001, 72:10:0811001, 72:10:0810001, 72:10:0809001, 72:10:0904001, 72:10:0812001, 72:10:1006001, 72:10:1001001, 72:10:0702001, 72:10:0000000. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИОМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Марина Сергеева, Ирина Коршукова, Ирина Алпатова – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.
Материалы газеты – на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.
Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2214 экземпляров.